

Лиходеев Леонид

18.4.95.

Л.Л. — ПИСАТЕЛЮ И ЧЕЛОВЕКУ

Сегодня в Малом зале ЦДЛ в 18 часов 30 минут состоится вечер памяти писателя-сатирика Леонида Лиходеева. Вечер проведут друзья писателя — Александр Боров и Григорий Горин.

Леонид Лиходеев, хороший человек и писатель, был известен в основном как сатирик, однако в конце жизни он написал роман-эпопею "Семейный календарь, или Жизнь от конца до начала", который оценили и критики, и читатели. Это — трехтомная история жизни нескольких поколений одной семьи в России с конца XIX века до семидесятых годов нашего. Как признавался сам писатель, писал он его без надежды на опубликование, но издательство "Московский рабочий" уже напечатало два тома, а в следующем году (к семидесятипятилетию писателя) обещало издать и третий.

Обещали прийти друзья — Владимир Мотыль, Бен Сарнов, Сергей Юшенков, Егор Гайдар и другие писатели и политики.

На вечере памяти помимо выступлений друзей писателя будут продемонстрированы отрывки из фильмов, к которым Лиходеев написал песни: "Кое-что из губернской жизни" (песни исполняет Андрей Миронов), "Единственный мужчина" и другие.

А. К.